

# Miele Monofloreale di Manuka MGO 400+ 500 g

EAN: 9421905812092 FABRICANTE: MANUKA WORLD



Il miele di Manuka è noto per le sue proprietà antibatteriche, antinfiammatorie, antinfettive e antiossidanti e ha dimostrato di contenere antibiotici naturali che possono distruggere i batteri mutanti, comprese le infezioni da stafilococco. Ha anche proprietà antinfiammatorie, che aiutano a ridurre il dolore associato alle ferite e aumentano la circolazione sanguigna.

### **DESCRIPCIÓN**

#### Cos'è il miele di Manuka e a cosa serve?

Il miele di Manuka della Nuova Zelanda è molto apprezzato in tutto il mondo per le sue eccezionali proprietà che aiutano a mantenere la salute dell'apparato digerente. Proviene dalla pianta nativa della Nuova Zelanda chiamata Leptospermum Scoparium, che cresce spontaneamente nelle regioni con climi miti e oceanici. Questo miele viene prodotto solo in determinati periodi dell'anno e viene raccolto da apicoltori specializzati nel sud della Nuova Zelanda.

Il miele Manuka Monofloral MGO è un miele puro, grezzo e inalterato, non filtrato né pastorizzato, e contiene il principio attivo Metilgliossale (MGO), responsabile delle sue proprietà antibatteriche. A differenza del perossido di idrogeno presente nel miele ordinario, l'MGO non viene neutralizzato nel tratto intestinale, rendendolo efficace nel combattere i batteri senza intaccare i batteri essenziali per la digestione.

Il miele di Manuka è stato storicamente utilizzato nella medicina popolare e gli impacchi di Manuka sono stati usati dai Maori della Nuova Zelanda per curare ustioni, infezioni, punture di insetti e ferite di guerrieri.

### Cosa significa MGO 400+?

Il Miele Monoflorale di Manuka della Nuova Zelanda MGO 400+ è un miele con un alto contenuto di Metilgliossale (MGO) di 400 mg/kg, che lo rende un'opzione efficace per il trattamento di varie condizioni. Ad esempio, può essere applicato esternamente per trattare ustioni, ferite, piaghe da decubito e altre condizioni simili. Può anche essere consumato internamente per alleviare tosse, gastroenterite, bronchite, tonsillite, ulcere della bocca, ulcere gastriche e duodenali, tra le altre condizioni. Il miele di Manuka è stato storicamente utilizzato dai Maori in Nuova Zelanda per trattare una varietà di condizioni e il suo alto contenuto di MGO è stato ora scientificamente dimostrato che gli conferisce proprietà antibatteriche, antinfiammatorie e antiossidanti uniche, rendendolo particolarmente benefico per la salute dell'apparato

Precios válidos salvo cambios en nuestra web. IVA incluido. Doc. Version bf-trf-G-20241121 https://bio-farma.es/acquistare/f/manuka-world/miele-monofloreale-di-manuka-mgo-400-500-g





# Miele Monofloreale di Manuka MGO 400+ 500 g

EAN: 9421905812092 FABRICANTE: MANUKA WORLD



digerente e generale.

## Qual è la composizione del miele di Manuka?

Miele di Manuka monofloreale crudo al 100% autentico MGO 400+ dalla Nuova Zelanda.

### Il miele di Manuka contiene glutine?

No, il miele di Manuka non contiene glutine, quindi è adatto a celiaci o persone intolleranti al glutine.

### **Avvertimento:**

Non adatto a bambini sotto i 12 mesi.

